

CORRIGENDUM

Shallow-water theory for arbitrary slopes of the bottom

BY JOSEPH B. KELLER

Journal of Fluid Mechanics, vol. 489 (2003), pp. 345–348

The following important errors were introduced during the publication process of the paper:

In (2.3), (2.9) and (A 4), p_y should be multiplied by J .

In (3.2), η , y and the 2 in the denominator should all be multiplied by ε , and the exponent -1 should be -2 .

In (3.5), η should be multiplied by ε .

In line 4, p. 346, $h\ell$ should be h .

I thank Carina Edwards for finding most of these errors.